

## 文書訂正のお願い

### 訂正箇所①

2021 年度通常総会議案書の 21 頁の「定款改正について」の事項を以下の通り訂正させていただきます。

### 【正】

略	略
第 6 章 理事会	第 6 章 理事会
略	略
(議事録)	(議事録)
第 38 条 理事会の議事については、次の事項を記載した議事録を作成しなければならない。	第 38 条 理事会の議事については、次の事項を記載した議事録を作成しなければならない。
(1) 日時及び場所	(1) 日時及び場所
(2) 理事総数、出席者数及び出席者氏名（書面又は電磁的方法による表決者にあつては、その旨を付記すること。）	(2) 理事総数、出席者数及び出席者氏名（書面又は電磁的方法による表決者にあつては、その旨を付記すること。）
(3) 審議事項	(3) 審議事項
(4) 議事の経過の概要及び議決の結果	(4) 議事の経過の概要及び議決の結果
	(5) 議事録署名人の選任に関する事項
	2 議事録には、議長及びその会議において選任された議事録署名人 2 人以上が署名、押印しなければならない。
略	略
附則	附則
1 この定款は、この法人の成立の日から施行する。	1 この定款は、この法人の成立の日から施行する。
但し、平成 29 年 6 月 4 日一部改正し施行する。	但し、平成 29 年 6 月 4 日一部改正し施行する。
<u>但し、令和 3 年 5 月 22 日一部改正し施行する。</u>	
略	略
賛助会員会費	賛助会員会費
1 口 1 0 0 0 円	1 口 1 0 0 0 円
個人 3 口以上	個人 2 口以上
団体 1 0 口以上	団体 1 0 口以上
以下略	以下略

【誤】

略	略
削除する	(5) 議事録署名人の選任に関する事項
	2 議事録には、議長及びその会議において選任された議事録署名人 2 人以上が署名、押印しなければならない。
略	略
賛助会員会費 1口 1000円 個人 3口以上 団体 10口以上	賛助会員会費 1口 1,000円 個人 2口以上 団体 10口以上
附則 1 この定款は、この法人の成立の日から施行する。 但し、平成 29 年 6 月 4 日一部改正し施行する。 <u>但し、令和 3 年 5 月 22 日一部改正し施行する。</u>	附則 1 この定款は、この法人の成立の日から施行する。 但し、平成 29 年 6 月 4 日一部改正し施行する。
以下略	以下略

訂正箇所②

2021 年度通常総会議案書の 22 頁の「特定非営利活動法人 kosodate はぐはぐ 定款」の事項を以下の通り訂正させていただきます。

【正】

特定非営利活動法人 kosodate はぐはぐ 定款（案）

【誤】

特定非営利活動法人 kosodate はぐはぐ 定款

訂正箇所③

2021年度通常総会議案書の30頁の「附則1」の事項を以下の通り訂正させていただきます。

【正】

但し、平成29年6月4日 一部改正し施行する。

但し、令和3年5月22日 一部改正し施行する。

【誤】

但し、平成29年6月4日 一部改正し施行する。

但し、平成29年6月4日 一部改正し施行する。

以上